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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 O problematice zapojení rodičů do péče o těžce nemocné děti se již delší dobu hovoří. Rodiče s dítětem 

v nemocnici se stávají standardem, nicméně často nemohou s dítětem na oddělení pobývat nepřetržitě. Jen 

zřídka posloucháme jejich názory a zkušenosti. Studentka se právě na zkušenosti a názory rodičů zaměřila 

v rozhovorech, které vedla s matkami onkologicky nemocných dětí, proto považuji práci za aktuální a 

přínosnou. 

 

 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Studentka pracovala s 26 prameny převážně české literatury. Součástí práce je seznam použité literatury, 

v textu jsou odkazy na literaturu. Literatura je citována s drobnými chybami. 

Studentka měla velký zájem o problematiku a pracovala samostatně. Pravidelně se účastnila konzultací a 

přicházela na ně připravená. Z práce je zřejmé, že dané problematice rozumí a dobře se v ní orientuje. 

 

 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Studentka vypracovala po odborné stránce kvalitní práci.  

Práce se skládá z části teoretické a praktické.  

V teoretické části přehledně zpracovala základní problematiku onkologických onemocnění u dětí. Blíže se 

zaměřila na akutní lymfoblastické leukémie a neuroblastom, protože vedla rozhovory s rodiči takto nemocných 

dětí. Dále se zabývá úlohou rodiny v péči o onkologicky nemocné děti. 

V praktické části provedla jednoduché výzkumné šetření, jehož hlavním cílem bylo popsat, zda a jakým 

způsobem jsou rodiče edukováni a podporováni ve spolupráci s ošetřovatelským personálem v péči o dítě 

s onkologický onemocněním. Vytvořila 3 výzkumné otázky, které postupně zpracovala. Jako hlavní metodu 

práce použila polostrukturované rozhovory s matkami čtyř dětí, u kterých bylo v minulosti diagnostikováno 

onkologické onemocnění a v současné době neprobíhá aktivní léčba.  Celé rozhovory jsou v příloze doslovně 

přepsány. Tyto přepisy považuji za zásadní součást práce, protože otevírají zdravotníkovi jiný pohled na 

problematiku, se kterou se běžně setkává.  

 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 



 Práce je po formální stránce pěkná. Jazyková i stylistická úroveň je dobrá.  

Část teoretická i praktická jsou svým rozsahem vyrovnané. Práce je doplněna doslovnými přepisy rozhovorů, 

které jsou vloženy v přílohách. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 1. Co Vás při rozhovorech s matkami nejvíce překvapilo?  

 

 

 

2. Podle Charty práv dětí v nemocnici mají být rodiče podporováni 

k tomu, aby s dítětem v nemocnici zůstali. V práci píšete, že dle 

rozhovorů tomu tak vždy není. Jak si to vysvětlujete? 
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* nehodící se vymažte nebo škrtněte 
 
 
 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


